
 

Инструкция по сборке кресла FUNNY Внимание! Перед сборкой обязательно ознакомьтесь с инструкцией на обороте! 
Комплектность кресла и Порядок сборки  

  
Винт M4*10    x2 

       
Винт M6*12    x5 

 
Винт M6*18   x4 

 
Винт M6*30     x4 

 
M6 двусторонний ключ для 
бит Philips x1 

 
Трубка спинки    x2 Газ патрон    x1 

 
 
Декоративный чехол на крестовину     х 1 

 

Лучи крестовины x5 

 

Ролик x5 

 

Механизм    x1 

 

Сиденье    х1  

 

Спинка    x1 

 
Центральная часть 

крестовины    х1 

Листок с инструкцией 

по эксплуатации и 

схема сборки х1 

  

Запасные винты х1 

 

Шаг 1 Вставьте луч (длинный) на 

ответную часть центральной части 

крестовины (на короткий луч), 

обращая внимание на 

совмещение отверстий. 
 

Шаг 2 Зафиксируйте винтами  
M6*12 

 

Шаг 3 Аналогично сделайте со 

всем 5 лучами. Затяните винты. 

 

Шаг 4 Вставьте ролики со 

средним усилием (до щелчка) 

 

Шаг 5 Установите декоративный колпачок 

 

Шаг 6 Установите газлифт. Убедитесь, что 

защитный колпачок на кнопку газ-лифта, если 

он есть, снят. Он легко снимается руками. 

 

Шаг 7 Установите трубки спинки в 

спинку. Убедитесь, что отверстия 

совпадают. 

 

Шаг 8 Зафиксируйте винтами  

M4*10 

 

Шаг 9 Сделайте то же самое со 

второй трубкой. 

 

Шаг 10 Наживите трубки спинки к 

сиденью винтами 

M6*30 После затяните их. 

 
Шаг 11 Наживите механизм винтами M6*18, после 

затяните их. Стрелка на наклейке механизма 

указывает на перед сиденья. 
 

Итог. Ваше кресло собрано! Спасибо. 


